
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» за 
спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у Таврійському 

державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного

Нині за умов бурхливих економічних та політичних процесів в Україні, кожен 
спеціаліст повинен приймати єдино правильні рішення та нести відповідальність за 
їх реалізацію, що неможливо без належної компетентності та професіоналізму 
відповідних працівників. Професіонал -  це фахівець, який на високому рівні може 
орієнтуватись у податковому законодавстві, ефективно будувати відносини з 
державним сектором, вдало й вигідно користуватись послугами банківських 
установ та страхових компаній та бути компетентним учасником фінансового 
ринку. Підготовка професіоналів фінансової сфери є головним завданням 
колективу кафедри фінансів, банківської справи та страхування.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» 
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа 
та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» передбачає 
поглиблене вивчення фінансів підприємств, системи оподаткування різних 
суб’єктів господарювання, податкової справи та фінансового контролю, управління 
державними фінансами та фінансами місцевих органів влади, страхування, 
банківської справи, фінансами домогосподарств, міжнародними фінансами, а також 
іноземної мови за професійним спрямуванням.

У зміст програми включено низку професійно-орієнтованих дисциплін, які на 
нашу думку, вдало розподілені за циклами, навчальними курсами та формують весь 
необхідний перелік загальнокультурних, професійних та фахових компетентностей.

Підготовка здобувачів здійснюється шляхом ефективного поєднання 
традиційних методів навчання та сучасних інформаційно-аналітичних систем, у 
тому числі й стандартних, спеціальних та галузевих програмних продуктів, що 
розвивають аналітичні здібності та практичні навички.

Обговорення змісту підготовки бакалаврів сприяло введенню в навчальний 
план дисципліни «Фінанси домогосподарств», яка націлена на підвищення 
фінансової інклюзії населення в межах реалізації стратегії розвитку фінансового 
сектору України до 2025 року. З метою посилення блоку навчальних дисциплін з 
циклу професійної підготовки, збільшено години на вивчення дисципліни 
«Банківська справа».



Завдяки інтеграційним зв’язкам, здобувані вищої освіти за освітньо- 
професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» забезпечені 
базами практик та проходять стажування у фінансових відділах, банківських 
установах та страхових компаніях, організаціях фінансового ринку, державних 
установах для ознайомлення з особливостями їх діяльності, набуття практичних 
навичок і прискорення адаптації до майбутньої професії.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту 
вищої освіти України: першого (бакалаврського) рівня галузі знань 07 «Управління 
та адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування», має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає 
сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» і може бути рекомендована для практичного використання.
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